Musterbrief an Vereinsmitglieder


Sport im Ganztag – Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gesucht

Liebe Vereinsmitglieder,
sehr geehrte Damen und Herren,

die zunehmende Verbreitung der Ganztagsschulen stellt unseren Verein vor eine neue Situation. Die Ganztagsschule wird mehr und mehr zu einem Faktor, den es einzukalkulieren gilt, wenn man den Bestand und die Weiterentwicklung des Vereins sichern will. 

Die Schulleitungen suchen nach Kooperationspartnern, die den längeren Schultag sinnvoll füllen. Sport- und Bewegungsangebote stehen dabei weit oben auf der Wunschliste.

Auch wir überlegen, uns in der Ganztagsschule zu engagieren und den Kindern und Jugendlichen ein abwechslungsreiches Sport- und Bewegungsangebot am Nachmittag in der Schule zu bieten. Deshalb suchen wir nach interessierten Personen, die sich vorstellen können, ein Sport- oder Bewegungsangebot an einer mit uns kooperierenden  Ganztagsschule durchzuführen. 

Für den Einsatz in der Ganztagsschule benötigen Sie eine auf die Anforderungen zugeschnittene Ausbildung, diese kann durch eine Übungsleiterlizenz/ Trainerlizenz oder eine Erziehertätigkeit bereits erfüllt sein, wir unterstützen Sie aber auch gerne, wenn Sie über keine dieser Ausbildungen verfügen. Wir bieten Ihnen die Möglichkeit sich im Bereich Sport im Ganztag aus- bzw. weiterzubilden.

Sie können gut mit Kindern und Jugendlichen umgehen, sind selbst sportlich und haben am frühen Nachmittag (ca. 14-16 Uhr) Zeit?  Dann rufen Sie uns doch einfach an! Gerne auch Eltern, welche momentan nicht oder halbtags arbeiten oder Senioreninnen und Senioren, die sich eine solche Tätigkeit zutrauen.

(Kontaktperson, Telefonnummer)
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Wir freuen uns über Ihren Anruf und Ihr Interesse!

Ihr Vorstand des.. (Vereinsname)
